

› **Na trhu je spousta firem nabízejících všemožné výšivky prakticky na počkání. Není to o strach, spustit firmu vašeho zaměření?**

Samozřejmě, ale proč řešit strach z konkurence, když víte, jak být úspěšní? Podnikáme dva roky a zatím se nám daří, o naše kvalitní produkty je zájem nejen u nás v regionu, ale napříč Českem i v zahraničí. Máme zákazníky i na Slovensku nebo v Chorvatsku a věříme, že se najdou i další země, kde naše výrobky zaujmou.

› **Kombinujete při své práci strojové a ruční vyšívání?**

Ruční výšivka je krásná, ale časově nesmírně náročná. Proto se zaměřujeme jen na strojovou práci – umíme však udělat výšivku k nerozeznání od ruční.

› **Má vyšívání ve vaší rodině tradici? Je Mohelnicko oblastí se silným folklorem?**

Sídlo firmy je sice v Mohelnici, ale já pocházím z Velkých Bílovic. Také naši provozovnu máme v Moravské Nové Vsi nedaleko Bílovic. Folklorní tradice je v této oblasti opravdu velmi silná, na hody chodí až 70 krojovaných párů. Vyšívala i moje babička, mám to asi v genech.

› **Vyšíváte podle zákaznických objednaných předloh, nebo vytváříte repliky tradičních vzorů, případně se jimi inspiřujete?**



VYŠÍVALA UŽ MOJE BABIČKA – TU KRÁSNOU PRÁCI MÁM V GENECH

Zní to možná nepravděpodobně, ale i v dnešní době je velký zájem o vyšívané oblečení. Potvrzuje nám to **Evženie Galová** z firmy MEJVY.

Inspirojeme se starými vzory a vytváříme z nich nové se zachováním původních prvků. Navazujeme tak na tradici regionu, ke které přimícháváme vlastní nápady a inspiraci. Je to velmi objevná a kreativní práce, ale samozřejmě také náročná.

› **Kdo je váš typický zákazník?**

Pracujeme nejen pro folklorní soubory, ale i pro spousty firem po celé České republice. Mezi našimi odběrateli jsou firmy se zakázkami od 100 kusů výš, ale díky tradicím v okolí jsou to také hodně jednotlivci. Zájem mají třeba snoubenci, kteří chtějí vyšívané svatební šaty. Také vyšíváme kroje pro speciální příležitosti a hody, které jsou v každé dědině. V poslední době jsme samozřejmě šli a vyšívali i roušky.

› **Vášim vzorem je Blanka Matragi – setkaly jste se někdy?**

Blanku Matragi obdivuji od dětství, inspirovala mne k tomu, abych šla za svým snem, kterým je práce s výšivkami. Ještě poměrně nedávno jsem pracovala jako finanční poradkyně. K založení firmy

„Umíme udělat výšivku k nerozeznání od ruční,“ říká Evženie Galová

MEJVY došlo vlastně náhodou – podnět k podnikání dodal kolega a během pár týdnů jsme založili firmu. Ale zpátky k vaší otázce. S Blankou Matragi jsme se bohužel nesetkaly, ale doufám, že se najde příležitost a někdy to vyjde; ráda bych jí vyprávěla příběh naší firmy.

› **Děláte i repliky či parafrázy historických výšivek? Pracujete se zlatými nitěmi apod.?**

Spolupracujeme s čalounickou dílnou, která se zabývá čalouněním moderních i starožitných věcí. Tam umíme zhotovit také repliky výšivek. Výšivky zlatou, stříbrnou a dalšími specifickými nitěmi patří mezi naši standardní nabídku.

› **Jak vidíte budoucnost firmy – je o vaše produkty zájem?**

Do budoucna si přejeme, aby naše firma byla stabilní, prosperující, zdravá a neobvyklá, měla spokojené zákazníky i spokojené a loajální zaměstnance. Největším oceněním je pro nás zákazník, který se k nám rád vrací nebo naši práci doporučí. O prázdninách nás takto na sociálních sítích doporučila dokonce Českomoravská asociace podnikatelek a manažerek v kampani Choose women (Vyber ženy), jejímž prostřednictvím podporuje šikovné lokální byznysmenky. Toho si moc vážíme. A nástupce si již vychováváme. Náš osmiletý syn už se těší, jak povede firmu po nás. ■

VIZITKA

- **Narozena:** 20. června 1979 ve Velkých Bílovicích
- **Vzdělání** středoškolské
- **Současná pozice:** obchodní ředitelka
- **Rodinný stav:** vdaná, matka dcery a syna
- **Koníčky:** práce, malování, zpěv